
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

SEGUNDA DO CORRENTE MÊS DE SETEMBRO DE 2025. 27ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 8 de setembro de 2025 

CONSIDERANDO QUE NA DATA DE ONTEM, 7 DE SETEMBRO, CELEBRAMOS O DIA DA 

INDEPENDÊNCIA DO BRASIL, EM POSIÇÃO DE RESPEITO OUÇAMOS A EXECUÇÃO DO HINO 

NACIONAL BRASILEIRO COMO FORMA DE HONRAR A PÁTRIA, EXALTAR AS BELEZAS NATURAIS E A 

FORÇA DO POVO BRASILEIRO. NA SEQUÊNCIA, PERMANEÇAMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A 

LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO QUE SERÁ PROFERIDO PELO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR PROFESSOR VINÍCIOS MORÁS, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À 

LEITURA DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 244/2025 - Assunto: Indico, nos termos regimentais, aos setores competentes, que seja 
realizado um programa de manutenção periódica dos containers de lixo instalados na cidade, com atenção 
especial à reposição de rodinhas e travas das tampas, que se encontram danificadas em diversos pontos. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 245/2025 - Assunto: Indicamos à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal de 
Obras e Serviços, nos termos regimentais, que sejam realizadas campanhas educativas e informativas sobre 
os riscos da Febre Maculosa no Parque dos Lagos e em outros locais de risco do município, utilizando-se 
especialmente de vídeos institucionais para divulgação nas redes sociais da Prefeitura, nos meios de 
comunicação oficiais e em escolas municipais, bem como que seja estudada a viabilidade de instalação de 
alambrado na área verde ao redor do lago, a fim de dificultar o acesso das capivaras ao espelho d’água. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Indicação Nº 246/2025 - Assunto: Indico ao Poder Executivo, por meio da Diretoria de Trânsito, que 
proceda à pintura da sinalização horizontal nas principais vias da cidade. 
A presente indicação tem como proposta a pintura de sinalização horizontal nas principais vias do 
município, com possibilidade de melhorias na fluidez e segurança do trânsito em nosso município. 
Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 247/2025 - Assunto: Indico ao Poder Executivo Municipal que seja providenciada, por meio 
do setor competente, a pintura das lombadas situadas nas vias públicas deste município. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 



 

Indicação Nº 248/2025 - Assunto: Indico ao Poder Executivo Municipal que seja providenciada, por meio 
do setor competente, a colocação de uma lombada no cruzamento das Ruas Sabadim e Fazendinha, nas 
imediações da Escola Monteiro Lobato, conforme ilustrado em foto anexa. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Indicação Nº 249/2025 - Assunto: Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o vereador que subscreve, no 
uso de suas prerrogativas parlamentares, conferidas pelo Regimento Interno desta Casa de Leis. 
Indico ao Executivo Municipal, junto a Elektro, a instalação de iluminação pública no Loteamento Ribeiro. 
Autoria: Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS 
 
Requerimento Nº 32/2025 - Assunto: Requeiro, na forma regimental, que seja oficiado ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, para que preste, no prazo 
legal, os seguintes esclarecimentos, referente à fiscalização de calçadas, lotes sujos e descarte irregular de 
entulhos e sujeiras em nosso município. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Requerimento Nº 33/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja encaminhado ofício ao 
Poder Executivo Municipal, solicitando: 
• A lista nominal de todos os servidores efetivos ocupantes do cargo de Agente Operacional, acompanhada da 
informação do local de trabalho onde cada servidor encontra-se atualmente lotado e em efetivo exercício, 
indicando o prédio público em que desempenha suas funções; 
• A lista nominal dos servidores Agentes Operacionais que se encontram na condição de readaptação 
funcional, também com a indicação do respectivo local de trabalho atual. 
Autoria: Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás 
 
Requerimento Nº 34/2025 - Assunto: Considerando que é dever constitucional e regimental da Câmara 
Municipal o exercício de fiscalização dos atos do Poder Executivo Municipal 
Considerando denúncia recebida por esta vereadora acerca de furtos e empréstimos em Benefício de 
Prestação Continuada para deficiente dos moradores da Residência Terapêutica 2; 
Requeiro na forma regimental que seja oficiado o Executivo Municipal para que preste em prazo legal, os 
seguintes esclarecimentos com envio da respectiva documentação comprobatória: 
Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Moção Nº 37/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Orquestra Viola Nossa Viola, em reconhecimento à sua belíssima trajetória de resgate e valorização da 
música caipira e da cultura sertaneja, bem como pela dedicação de seus integrantes, que vêm representando 
com orgulho o município de Cerquilho/SP. 
Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, 
EDILENE BELLUCCI, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 38/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao 
jovem atleta Fernando Brito dos Santos, pelo destaque conquistado no esporte jiu-jítsu, fruto de sua 
dedicação, disciplina e apoio familiar. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA 
 
Moção Nº 39/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao 
atleta Willian da Silva Duarte Monteiro, em reconhecimento à sua destacada trajetória no futebol 
profissional e pela representação do município de Cerquilho com honra, dedicação e talento nos clubes pelos 
quais atuou ao longo de sua carreira. 
Autoria: FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ 
SCUDELER, Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, 



 

EDILENE BELLUCCI, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES 
ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 40/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Artista Plástica e Cenógrafa Flávia Paiva (Flávia Paivarte) pelo brilhante trabalho artístico, cultural e 
socioambiental apresentado na exposição “Da Semente ao Esplendor”, realizada entre os dias 15 a 22 de 
agosto, no Centro Cultural de Cerquilho/SP, sob sua direção e criação, com incentivo da Política Nacional 
Aldir Blanc de Fomento à Cultura (PNAB). 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
Cleuza da Silva Belino, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE 
BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, MAURO ANDRÉ FRARE, SÍLVIO SANTOS MELLO, SIMONE 
FEHER BELLUCCI, Vinícios Alexandre Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 41/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Guarda Civil Municipal de Cerquilho, em nome do Secretário Major PM Jair Francisco Gomes Júnior, aos 
socorristas do GOPS Camilo Anderson Rodrigues de Moraes e Doriedson Leite Fernandes, ao funcionário da 
empresa CalVip, Milton Ricardo de Matos, aos colaboradores da empresa Petróleo Lubrificantes, em nome do 
Jean, bem como à Delegacia de Polícia Civil de Cerquilho, em nome do Dr. Delegado Emerson Jesus Martins e 
dos investigadores e escrivão Leonardo, Israel e Caleb, pelo relevante e exemplar atendimento prestado no 
caso envolvendo o jovem João Renato Lopes Merino, de 13 anos. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei CM Nº 28/2025 - Assunto: Dispõe sobre medidas de caráter informativo e preventivo 
relativas à comercialização de substâncias tóxicas de venda proibida, conhecidas popularmente como 
“chumbinho”, no Município de Cerquilho, e dá outras providências. 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°. 04/2025 – Assunto: Acrescenta dispositivos na Lei Complementar 
n°. 113, de 16 de dezembro de 2005, que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência Social dos Servidores 
Públicos do Município de Cerquilho, reinstitui o Fundo de Aposentadorias e Pensões dos Servidores Públicos 
do Município de Cerquilho, e dá outras providências.  
Autoria: Executivo Municipal 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 8/2025 - Assunto: Concede a Medalha de Mérito Artístico Cultural a 
Senhora Flávia Pereira Paiva. 
Autoria: THAMIRES ANCHIETA DA SILVA 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

 

    ****************************** 
 
 


